2022年11月22日

各位

復興デザイン会議
復興政策賞・復興計画賞・復興設計賞 
審査委員長 羽藤英二（東京大学）


復興デザイン会議 第 4 回全国大会
「復興政策賞」「復興計画賞」「復興設計賞」審査結果について（通知）


復興デザイン会議「復興政策賞」「復興計画賞」「復興設計賞」の受賞7件を以下の通り決定いたしました。

記
1. 受賞
復興政策賞
· 石巻市北上町「平地の杜づくり」～被災した集落跡地を心地よい場所へ蘇らせる挑戦～（一般社団法人ウィーアーワン北上、宮城県石巻市、NPO法人地球守）
· 復興交付金制度（復興庁）

復興計画賞
· 岩沼市防災集団移転促進事業（玉浦西のまちづくり）（玉浦西まちづくり住民協議会、岩沼市）
· 気仙沼内湾ウォーターフロント・「迎」ムカエル・「創」ウマレル・「結」ユワエル・「拓」ヒラケル（内湾地区復興まちづくり協議会、阿部俊彦、気仙沼地域開発、住まい・まちづくりデザインワークス、デキタ、アール・アイ・エー、オンサイト計画設計事務所、ぼんぼり光環境計画、街制作室、青土、宮城県、気仙沼市）
· 三陸沿岸道路（仙台～八戸）約３５９km（国土交通省東北地方整備局）

復興設計賞
· くまもとアートポリスによる「みんなの家」の取組み（熊本県）
· 小さくても地域の備えとなる災害支援住宅 「神水公衆浴場」（株式会社ワークヴィジョンズ、竹味佑人建築設計室／ワークヴィジョンズパートナー、株式会社黒岩構造設計事ム所）



2. 審査委員会
審査委員長　羽藤英二（都市工学）

復興政策賞・復興計画賞
副委員長　徳永幸久（副委員長・都市計画）
審査委員　廣井悠（防災計画）、三宅諭（地域デザイン）、山口敬太（土木計画）、渡部英二（復興事業）

復興設計賞
副委員長　乾久美子（副委員長・建築設計）
審査委員　岡村仁（構造設計）、工藤和美（建築設計）、佐々木葉（景観デザイン）、星野裕司（土木設計）

3. 表彰式
日時：2022年11月26日（土）17:15-19:00
開催：東京大学で現地・オンラインのハイブリッド開催

以上
